



F50-531^{Q&As}

BIG-IP v10.x LTM Essentials V10.x

Pass F5 F50-531 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/f50-531.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by F5 Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Generally speaking, should the monitor templates be used as production monitors or should they be customized prior to use?

- A. Most templates, such as http and tcp, are as effective as customized monitors.
- B. Monitor template customization is only a matter of preference, not an issue of effectiveness or performance.
- C. Most templates, such as https, should have the receive rule customized to make the monitor more robust.
- D. While some templates, such as ftp, must be customized, those that can be used without modification are not improved by specific changes.

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which statement is true concerning SNAT's using auto-map?

- A. Only specified self-IP addresses are used as automap addresses.
- B. SNATs using automap will translate all client addresses to an automap address.
- C. A SNAT using automap will preferentially use a floating self-IP over a non-floating self-IP.
- D. A SNAT using automap can be used to translate the source address of all outgoing traffic to the same address regardless of which VLAN the traffic is sent through.

Correct Answer: C

QUESTION 3

A virtual server is listening at 10.10.1.100:80 and has the following iRule associated with it: when HTTP_REQUEST { if {[HTTP::uri] ends_with "txt" } { pool pool1 } elseif {[HTTP::uri] ends_with "php" } { pool pool2 } } If a user connects to http://10.10.1.100/foo.html, which pool will receive the request?

- A. pool1
- B. pool2
- C. None. The request will be dropped.
- D. Unknown. The pool cannot be determined from the information provided.

Correct Answer: D

QUESTION 4



Assuming other fail-over settings are at their default state, what would occur if the fail-over cable were to be disconnected for five seconds and then reconnected?

- A. As long as network communication is not lost, no change will occur.
- B. Nothing. Fail-over due to loss of voltage will not occur if the voltage is lost for less than ten seconds.
- C. When the cable is disconnected, both systems will become active. When the voltage is restored, unit two will revert to standby mode.
- D. When the cable is disconnected, both systems will become active. When the voltage is restored, both systems will maintain active mode.

Correct Answer: C

QUESTION 5

If a client's browser does not accept cookies, what occurs when the client connects to a virtual server using cookie persistence?

- A. The connection request is not processed.
- B. The connection request is sent to a topology server.
- C. The connection request is load-balanced to an available pool member.
- D. The connection request is refused and the client is sent a "server not available" message.

Correct Answer: C

[F50-531 PDF Dumps](#)

[F50-531 VCE Dumps](#)

[F50-531 Exam Questions](#)